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Problema i
Un tren tiene que recarrer 360 km en 2 horas. Hallar IP)[?J@ EU@M@ 2
la rapidez uniforme, expresada en el Sistema Mario avanza con MRU a razén de 10 ™/s. Teniendo
Internacional, a la que tiene que ir, para llegar a en cuentala gréfica, calcular el tiempo que le tomara
a Mario llegar a Iz bandera.

tiempo.
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La rapidez que tiene que llegar el
El tiempo que le tomara a Mario llegar

tren es de km/h
- a la bandera es de - segundos




Probleme 3

Un camion de 20 m de longitud avanza con MRU a
20 "/s. Si este pasara por el puente como se muestra
en el grafico, determine el tiempo que emplea en
cruzar totalmente el puente.

Prevlerine 5

Andliza la tabla de datog del movimiento de un corredor en un tramo recto de una

Prelslemes 4

Un auion ae mueve en inea reeta 4 una velocidad
conetante de 400 km/h durante 15 h de ou
recorrido. »Qué distancia recorrip en ese
tiempo?

La distancia que recorrio el avion en 1.5 horas es

de: - km

competencia

7 abla del Corredor
dstancialm) | O | 10 | 20 | 30 | 40 m\hg-
tompold | O [ 2 | 4| 6 [ 8 | 0]

Con log datog anterioree determina:
a) El valor de la velocidad cuando ha corrido IOm | \( | ]

b) La veloeidad cuando ha corrido 30m | I Z )

e) La velocidad cuando ha corride 50 m. | [ € )

d) Digtancia recorrida a loe < ¢ de iniciado el movimiento. | I )
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